



మ్యాపులను పరిశీలిస్తున్న డైరెక్టర్లు

ఆర్డీ-3, ఏపీఏలో సింగరేణి డైరెక్టర్ పర్యటన

రామగిరి, డిసెంబర్ 12: సింగరేణి ఆర్డీ-3, ఏపీఏ ఏరియాల్లో సంస్థ డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ ఎన్ వీకే శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ (ప్రాజెక్టు అండ్ ప్లానింగ్) జీ.వెంకటేశ్వర రెడ్డి మంగళవారం పర్యటించారు. ముందుగా ఏఎల్పీ గిని వద్ద అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత, భవిష్యత్ ప్రణాళికలపై చర్చించారు. అనంతరం కోల్ మైన్ పనుల్లో భాగంగా చేపట్టనున్న పనులు, ఓసీ-2 ప్రాజెక్టును సందర్శించారు.

నిర్దేశించిన బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యల గురించి సూచనలు చేశారు. కోల్ మైన్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేసేలా చర్యలు, ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలన్నారు. సెప్టి జీఎం కే.గురువయ్య, ఆర్డీ-3 జీఎం సుధాకర్ రావు, రీజియన్ సెప్టి జీఎం సాంబయ్య, ఎస్వోటూ జీఎం బైద్య, అధికారులు రాధా కృష్ణ, నాగేశ్వరరావు, రాజేందర్, జైనులబద్దీన్, పద్మరాజు, లక్ష్మీనారాయణ పాల్గొన్నారు.



ఐఎన్టీయూసీలో చేరుతున్న కార్మికులు

ఐఎన్టీయూసీలో చేరికలు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 12: సింగరేణి ఆర్డీ-1 జీడీకే-1 ఇంక్లైవ్, ఏరియా దమాఖానలో పని చేస్తున్న దాదాపు 80 మంది కార్మికులు ఐఎన్టీయూసీలో చేరారు. యూనియన్ సీనియర్ సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నర్సింహారెడ్డి, ధర్మపురి నేతృత్వంలో జీడీకే-1వ గనిపై మంగళవారం జరిగిన గేట్ మీటింగ్లో పలువురు చేరారు. నూతన భూగర్భ గనులను ప్రారంభించి ఉద్యోగవకాశాలు కల్పిస్తామని, సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ అడ్డు

కుంటామనీ, సాంతింటి పథకం అమలు చేస్తామని, అలవెన్సుల ఆదాంట్ల షాన్కం టాక్స్ యాజమాన్యమే కట్టిస్తామని, ఏరియా దమాఖానలను ఆధునికీకరిస్తామని, మహిళా కార్మికులకు అన్ని వసతులు కల్పించి సర్వీస్లో ఉద్యోగం కల్పిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సదానందం, జనామ రాజేశం, అశోక్ చక్రవర్తి, ఆరెపల్లి శ్రీనివాస్, దేవులపల్లి రాజేందర్, ఎట్లం కృష్ణ, వికాస్ కుమార్, పోతరబోయిన సమ్మయ్య, అన్నేష్, రత్నం, విజయచారి, జగన్, సాగర్, గుండేటి శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి ఆదిరెడ్డి

యాసంగి పంటల సాగుపై సమీక్ష

సుల్తానాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 12: చిన్నకల్లుల గ్రామంలోని రైతు వేదికలో మంగళవారం జిల్లాలోని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులకు యాసంగి పంటల సాగు ప్రణాళికపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వ్యవ

సాయ అధికారి దోమ ఆదిరెడ్డి మాట్లాడారు. రైతు బంధు, రైతుబీమా, పంటల నమోదు, పీఎం కిసాన్, ఆయిలు పామ్, ధాన్యం కొనుగోలు, తదితర అంశాలపై అధికారులకు వివరించారు. ఈ డీఎంవో ప్రవీణ్, డిహెచ్ఎస్ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, ఏడీఎలు శ్రీనాథ్, మురళి, కాంతారావు, ఏవోలు, ఏఈవోలు పాల్గొన్నారు.

తపాలా సిబ్బంది సమ్మె

ధర్మారం, డిసెంబర్ 12 : కేంద్ర కార్మిక సంఘాల పిలుపుమేరకు ధర్మారం మండలంలోని జీడిఎస్ సిబ్బంది నిరవధిక సమ్మెకు దిగారు. ధర్మారం బ్రాంచ్ పోస్టాఫీస్ వద్ద సిబ్బంది విధులు

బహిష్కరించి మంగళవారం ఆందోళన చేపట్టారు. జీడిఎస్ పీజెసీపి పిలుపు మేరకు తాము సమ్మె చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. తమ ప్రధాన డిమాండ్లను కేంద్ర ప్రభుత్వం వచ్చే దాకా సమ్మె కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ ఆందోళన కార్యక్రమంలో జీడిఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డ్రిల్లింగ్, బ్లాస్టింగ్పై సమీక్షా సమావేశం

హాజరైన సింగరేణి డైరెక్టర్లు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 12: సింగరేణిలో డ్రిల్లింగ్, బ్లాస్టింగ్పై సమీక్షా సమావేశం స్థానిక బంగ్లాస్ ఏరియా ఇల్లందు క్లబ్లో మంగళవారం నిర్వహించారు. సంస్థ డైరెక్టర్లు ఎన్వీకే శ్రీనివాస్, జీ వెంకటేశ్వర్లు హాజరై మాట్లాడారు. ఉపరితల గనుల్లో నిర్వహిస్తున్న డ్రిల్లింగ్, బ్లాస్టింగ్ పనులకు ఎక్స్ప్లోజివ్ సంస్థ అధికారులకు, ఓబీ తొలగింపు అధికారులకు సూచనలు చేశారు. ఓబీకి సంబంధించి బ్లాస్టింగ్ సమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. బ్లాస్టింగ్ ఖర్చు తగ్గించేందుకు చేపట్టాల్సిన ప్రణాళికలు, ఎక్స్ప్లోజివ్ నాణ్యతతో కూడిన ప్రమాణాలు మెరుగు పర్చేందుకు, కచ్చితమైన బ్లాస్టింగ్ విధానం అమలు, వైబ్రేషన్ శాతం తగ్గించునకు చేపట్టాల్సిన ప్రణాళికలు, రక్షణ



మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్

చర్యలు తదితర అంశాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా చర్చించారు. ఓసీపీల్లో బ్లాస్టింగ్ కోసం వేసే డిజిల్ హోల్స్, అందులో నింపే ఎక్స్ప్లోజివ్పై చర్చించారు. సాధ్యమైనంత నాణ్యమైన ఎక్స్ప్లోజివ్ వినియోగించి నాణ్య

మైన బొగ్గును ఉత్పత్తి చేయాలని సూచించారు. ఆర్డీ-1,2,3 జీఎంలు చింతల శ్రీనివాస్, సూర్య నారాయణ, సుధాకర్ రావు, భూపాలపల్లి జిల్లా శ్రీనివాస్ రావు, బెల్లంపల్లి జీఎం రవి ప్రసాద్, మనోహర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగుల హక్కుల కోసం చట్టాలు



మాట్లాడుతున్న భూపాలపల్లి ఏరియా సింగరేణి జీఎం బళ్లారి శ్రీనివాస్ రావు

భూపాలపల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 12: దివ్యాంగుల సామాజిక, ఆర్థిక భద్రత, హక్కుల కోసం చట్టాలు ఉన్నాయని భూపాలపల్లి

ఏరియా సింగరేణి జీఎం బళ్లారి శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. ప్రపంచ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం కృష్ణకాలనీ

అంబేద్కర్ స్టేడియం లో భూపాలపల్లిలో పాటు సమీప గ్రామాల్లోని దివ్యాంగ విద్యార్థులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భూపాలపల్లి ఏరియా సింగరేణి జీఎం మాట్లాడారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా డిసెంబర్లో దివ్యాంగుల దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆటల పోటీల్లోని విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏరియా అధికార ప్రతినిధి అజ్మీరా తుకారాం, డీవైపీఎం జీ రాజు, స్పోర్ట్స్ సూపర్ వైజర్ పర్వ శ్రీనివాస్, హెచ్ఎంఆర్ డిఎస్ వ్యవస్థాపకురాలు రజిత పాల్గొన్నారు.

ఐఎన్టీయూసీ తోనే సమస్యలు పరిష్కారం

జ్యోతిస్ గర్, డిసెంబర్ 12: సింగరేణిలో ఐఎన్టీయూసీ గెలుపుతోనే కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని ఐఎన్టీయూసీ జాతీయ నాయకుడు బాబర్ సలీంపాషా, సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ మేరకు జీడీకే-2పి, ఓసీపీ-5కి చెందిన వంద మంది కార్మికులు మంగళవారం బాబర్ సలీం పాషా సమక్షంలో ఐఎన్టీయూసీలో చేరారు. వారికి యూనియన్ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈనెల 27న గడియారం గుర్తుకు ఓటు వేసి కార్మికులు ఐఎన్టీయూసీని గెలిపించాలని కోరారు. నాయకులు ధర్మపురి, వెంకటరెడ్డి, సదానందం, న ర సింహారెడ్డి, అంజి, నీలం వెంకన్న, సందీప్ కుమార్, కళాధర్, దుర్గా ప్రసాద్, నూకల రాజు, రాజేంద్రమూర్తి, కిరణ్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు.



ఐఎన్టీయూసీలో చేరుతున్న కార్మికులకు కండువలు కప్పి తున్న సీతారామయ్య

ఐఎన్టీయూసీ పోరాటంతోనే గుర్తింపు ఎన్నికలు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 12 : ఐఎన్టీయూసీ పోరాటంతోనే సింగరేణిలో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల నిర్వహణకు యాజమాన్యం ముందుకు వచ్చిందని యూనియన్ అధ్యక్షుడు వాసిరెడ్డి సీతారామయ్య, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మడ్డి ఎల్లాగోడ, కేంద్ర కార్యదర్శి కే స్వామి, బ్రాంచి కార్యదర్శి ఆర్థి పోచంలు ప్రశ్నించారు. మంగళవారం జీడీకే-11వ గనిలో ప్రీ షిఫ్ట్ మొదలు 9 గంట వరకు 3 షిఫ్టులలో జరిగిన గేట్ మీటింగ్లో ఆయన మాట్లాడారు. ఐఎన్టీయూసీ 2022లో హైకోర్టుకు వెళ్లి పోరాటం చేసి విజయం సాధించడంతో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. పదేండ్లు నిద్రపోయిన ఐఎన్టీయూసీ రాష్ట్రంలో

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆగిపోయిన తమ గడియారాన్ని నడిపే యత్నం చేస్తున్నదని విమర్శించారు. ఈ నెల 27న జరిగే ఎన్నికల్లో తమ యూనియన్ ను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎం సంపత్, రంగు శ్రీనివాస్, గౌతం గోపర్జన్, సతీశ్ బాబు, దొంత నాయన్న, చక్రపాణి, సిద్ధమల్ల రాజు, కన్నం లక్ష్మీనారాయణ, చెప్పొల భాస్కర్, నరేష్, రాజేశ్వరరావు, గౌస్, శ్రీనివాస్ కుమార్, శశాంక్ తదితరులున్నారు. అనంతరం 11వ గనికి చెందిన 160 మంది వివిధ సంఘాల నాయకులు, సభ్యులు ఐఎన్టీయూసీలో చేరగా సీతారామయ్య కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు.

సీఐటీయూసీ గెలిపించండి

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 12: సింగరేణి కార్మికుల హక్కుల రక్షణ కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్న సీఐటీయూసీ గెలిపించాలని రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు భూపాల్ కోరారు. ఈ మేరకు జీడీకే-2పి గనిపై పిల్ కార్యదర్శి వంగల శివరామిరెడ్డి అధ్యక్షతన మంగళవారం నిర్వహించిన గేట్ మీటింగ్లో ఆయన మాట్లాడారు. సింగరేణి కార్మికుల హక్కుల కోసం పోరాడే

యూనియన్ సీఐటీయూసీ ఒక్కటేనని చెప్పారు. కార్మికులు ఆదాించి గెలిపించాలని కోరారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తుమ్మల రాజారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెల్లూల కుమారస్వామి, ఎర్రవెల్లి ముత్యం రావు, ఆర్డీ-1 అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మేదరి సారయ్య, మెండే శ్రీనివాస్, గజేంద్ర, ఆసరి మహేశ్, వంగల శివరాంరెడ్డి, రాములు, దుర్గా ప్రసాద్, దాసరి సురేశ్, సాయికృష్ణ, సాగర్, నంది నారాయణ, సత్య నారాయణ, రాజేంద్రప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.